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PROGRAMAÇÃO DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO PARA A 10ª EDIÇÃO DA CAMPANHA “SEMANA JUSTIÇA PELA PAZ EM CASA”
Período: 05 a 09 de março de 2018

· 05/03/2018
· Apresentação do Projeto Escola de Homens do Juizado de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher de Nova Iguaçu-Mesquita em parceria com a Secretaria de Assistência Social do respectivo Município, às 14h no Auditório da Associação dos Magistrados do Estado do Rio de Janeiro (AMAERJ). O evento também contará com a exibição do filme “Legítima Defesa”.

· A Diretoria-Geral de Logística (DGLOG) realizou a distribuição de cartilhas, cartazes e folders sobre a Lei Maria da Penha em todas as serventias com competência em violência doméstica e familiar contra a mulher do Estado, Sala Lilás localizada no Instituto Médico Legal (IML), Ônibus Violeta, Entradas do Fórum Central e Delegacias de Atendimento a Mulher (DEAMs).

· A Diretoria-Geral de Logística (DGLOG) orientou às recepcionistas do TJRJ quanto ao tema e ao uso do lenço lilás representativo da Semana pela Paz em Casa.

· A Diretoria-Geral de Apoio aos Órgãos Jurisdicionais (DGJUR) elaborou a logística para disponibilização do Ônibus do Projeto Violeta no Fórum de Angra dos Reis.

· 08/03/2018
· O Museu da Justiça – Centro Cultural do Poder Judiciário (CCMJ) apresentou “POR ELAS” - Leitura dramatizada, seguida de debate, promovido pelo Museu da Justiça – Centro Cultural do Poder Judiciário (CCMJ). Peça de Ricardo Leite Lopes [texto] e Sílvia Monte [texto e direção]; Elenco: Carla Guidacci, Deborah Rocha, Dulce Penna, Gisela Castro, Letícia Vianna, Renata Guida, Rosana Prazeres, e Lucas Gouvêa. Inspirada em fatos reais, a peça abordou a realidade de mulheres brasileiras que sofrem violência na relação com seus parceiros e as dificuldades psíquicas, jurídicas, familiares, sociais e culturais para conseguirem romper com o ciclo da violência. Sinopse: Mulheres desconhecidas entre si, de idades variadas, de diferentes classes sociais, credos e visões de mundo, que, em comum, têm a violência na sua vida amorosa, estão reunidas numa sala para falar sobre suas histórias. Conforme os relatos vão acontecendo, os conflitos, preconceitos, a dor e a própria violência surgem no grupo. Ao final, uma revelação inesperada ou, apenas, anunciada, mas silenciada pela sociedade.

· “Da Pedra ao Palácio” - Visita mediada ao Antigo Palácio da Justiça do Rio de Janeiro (APJ-Rio), promovida pelo Museu da Justiça – Centro Cultural do Poder Judiciário (CCMJ). A visita teve como finalidade explorar de forma lúdica, dinâmica e interativa a história, a arquitetura e a função dos diversos salões e tribunais do palácio. A mediação incentiva o visitante a refletir sobre o significado da Justiça e da sua importância na vida em sociedade. Durante a “Semana da Justiça pela Paz em Casa”, nos jogos e dinâmicas propostos foram desenvolvidas questões em torno do tema: “violência contra a mulher”.

· 09/03/2018

· A Escola da Magistratura do Estado do Rio de Janeiro (EMERJ), através do Fórum Permanente de Violência Doméstica, Familiar e de Gênero, promoveu o evento “Trinta Anos da Carta das Mulheres aos Constituintes”, no período de 09h às 17h, com os seguintes temas: a Trajetória dos Direitos das Mulheres na Constituinte, a Constituição Federal e os Avanços no Âmbito da Família e da Saúde, A Constituição Federal e o Combate à Violência e a Constituição Federal e os Avanços na Área Trabalhista, finalizando o evento com a divulgação dos dados estatísticos referentes à 10ª edição da Campanha.


· Reportagens: a Diretoria-Geral de Comunicação e de Difusão do Conhecimento (DGCOM) elaborou matérias para a mobilização da imprensa, com os temas:

· Assédio Sexual e violência sexual, com base no relatório estatístico de processos que versam sobre o tema.
· Movimento “Lobby do Batom”
· Conquistas e desafios na competência da violência doméstica e familiar contra a mulher, com base nas entrevistas com Magistrados, Magistradas e servidores do TJRJ.

· 16/03/2018

· A Corregedoria Geral da Justiça (CGJ), através da Divisão de Apoio Técnico Interdisciplinar (DIATI), promoverá o Encontro das Equipes Técnicas dos Juizados de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher abordando os seguintes temas: Histórico da violência contra a mulher no Brasil: avanços e desafios e Gênero, sexualidade e etnia. 
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